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Протокол № 222

16 червня 2026 року, 11.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М.,   
Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Воронько О.Є., Герега О.В., Марусяк О.Р., 
Ковальчук О.В., Діденко Ю.О., Київець О.В., Кінзбурська В.О., Лукашев О.А., 
Железняк Я.І., Ляшенко А.О., Рєпіна Е.А., Петруняк Є.В., Мотовиловець А.В., 
Славицька А.К., Ніколаєнко А.І., Леонов О.О., Сова О.Г., Скорик М.Л., Южаніна 
Н.П.
Секретаріат Комітету.
ВІДСУТНІ: члени Комітету – Дубінський О.А., Кулініч О.І., Заблоцький М.Б.,  
Приходько Б.В., Устенко О.О., Палиця І.П.
ЗАПРОШЕНІ:
Народний депутат України Волинець М.Я.
Перший віцепрем'єр-міністр — Міністр енергетики України Шмигаль Д.А.
Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.
Перший заступник голови НБУ Ніколайчук С.А.
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства України 
Перелигін Є.Є.
Директор Департаменту Міністерства фінансів України Жук О.А.
Посадові особи НБУ, ДПС, ДМС та ін.

У зв’язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати 
обов’язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату – члену 
Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

особливостей оподаткування банків податком на прибуток підприємств (реєстр. 
№ 15262 від 20.05.2026, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

2. Проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
збереження та забезпечення сталої роботи Державного підприємства "Східний 
гірничо-збагачувальний комбінат", Державного підприємства 
"Добропіллявугілля-видобуток", Державного підприємства "Львіввугілля" в 
умовах воєнного стану (реєстр. № 14332 від 24.12.2025, н.д. Волинець М. Я. та 
ін.)

3. Затвердження рішення Комітету за результатами заслуховування звіту 
Директора Бюро економічної безпеки України про діяльність Бюро економічної 
безпеки України за 2025 рік та керівництва БЕБ, ДПС, ДМС про стан детінізації 
економіки України.



Порядок денний засідання Комітету затверджено. 
1. СЛУХАЛИ: 

Про затвердження рішення Комітету за результатами заслуховування звіту 
Директора Бюро економічної безпеки України про діяльність Бюро економічної 
безпеки України за 2025 рік та керівництва БЕБ, ДПС, ДМС про стан детінізації 
економіки України.
В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Южаніна Н.П., 
Железняк Я.І., Василевська-Смаглюк О.М.
УХВАЛИЛИ: 

керуючись Законом України «Про комітети Верховної Ради України», 
Законом України «Про державну службу», постановою Верховної Ради України 
№ 19-IX від 29.08.2019 «Про перелік, кількісний склад і предмети відання 
комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», Законом України «Про 
Бюро економічної безпеки України», в межах виконання контрольної функції, 
Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики вирішив:

1. Звіт Директора Бюро економічної безпеки України про діяльність Бюро 
економічної безпеки України за 2025 рік та керівництва БЕБ, ДПС, ДМС про стан 
детінізації економіки України взяти до відома;

2. Направити Рішення Комітету для відповідного реагування до Кабінету 
Міністрів України. За результатами опрацювання Рішення Комітету в 
установленому порядку забезпечити інформування Комітету щомісяця до 16 
числа та бути готовими доповісти на засіданні Комітету.

Голосування
«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.
2. СЛУХАЛИ: 

Про проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
збереження та забезпечення сталої роботи Державного підприємства "Східний 
гірничо-збагачувальний комбінат", Державного підприємства 
"Добропіллявугілля-видобуток", Державного підприємства "Львіввугілля" в 
умовах воєнного стану (реєстр. № 14332 від 24.12.2025, н.д. Волинець М. Я. та 
ін.)

Доповідач: народний депутат Волинець Михайло Якович 
В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Шмигаль Д.А., Скорик 
М.Л., Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Жук О.А.
УХВАЛИЛИ: 

З огляду на зазначене та керуючись положеннями пункту 3 частини першої 
статті 16 Закону України "Про комітети Верховної Ради України", статей 108, 
111, 114 Регламенту Верховної Ради України, Комітет вирішив рекомендувати 
Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти 
за основу проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 
щодо збереження та забезпечення сталої роботи Державного підприємства 
"Східний гірничо-збагачувальний комбінат", Державного підприємства 
"Добропіллявугілля-видобуток", Державного підприємства "Львіввугілля" в 
умовах воєнного стану (реєстр. №14332 від 24.12.2025 р.), внесений народним 



депутатом України Волинецем М. Я. та іншими народними депутатами України, 
з дорученням Комітету підготувати його до другого читання з урахуванням 
поправок і пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи, з необхідним 
техніко-юридичним доопрацюванням.

Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному засіданні 
Верховної Ради України доручити Голові Комітету Гетманцеву Д.О.

Голосування
«за» - 21 «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.
3. СЛУХАЛИ: 

Про проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
особливостей оподаткування банків податком на прибуток підприємств (реєстр. 
№ 15262 від 20.05.2026, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.
В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Воробей 
С.І., Ніколайчук С.А.
УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України:
проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

особливостей оподаткування банків податком на прибуток підприємств (реєстр. 
№ 15262 від 20.05.2026), поданий народними депутатами України Гетманцевим 
Д.О. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного 
п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання;

за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому 
проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
особливостей оподаткування банків податком на прибуток підприємств (реєстр. 
№ 15262 від 20.05.2026), поданий народними депутатами України Гетманцевим 
Д.О. та іншими народними депутатами України, з необхідним техніко-
юридичним доопрацюванням.

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування
«за» - 17 «проти» - 1, «утримався» - 2.

Прийнято.

Голова Комітету                                                                    Гетманцев Д.О.
Секретар засідання                                                                Мотовиловець А.В.


